



Вынесен приговор восьми юношам, совершившим ряд преступлений на территории Саратова и Энгельса



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 17-летним, одному 18-летнему, трем 19-летним и двум 20-летним юношам. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных: ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору), «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля, совершенный группой лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества, совершенное из хулиганских побуждений путем поджога), ст. 168 УК РФ (уничтожение или



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

повреждение имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение паспорта). В большинстве противоправных деяний принимал участие 17-летний юноша, действуя в зависимости от обстоятельств в одиночку или в группе с приятелями.

Следствием и судом установлено, что 12 апреля 2019 года 17-летний юноша и его 19-летний приятель, которому на момент совершения преступления было 18 лет, в одном из магазинов города Саратова тайно похитили из аппарата с игрушками денежные средства в сумме 3 000 рублей. Аналогичным образом 1 сентября 2019 года тот же 17-летний юноша и его 19-летний товарищ, которому на момент совершения преступления было 18 лет, тайно похитили деньги в сумме 4 930 рублей из автомата с игрушками в другом магазине. 3 сентября 2019 года те же юноши, игнорируя замечания очевидцев, совершили из аналогичного аппарата открытое хищение денежных средств в сумме 4 290 рублей.

27 июля 2019 года в ночное время 17, которому на момент совершения преступления было 16 лет, и 19-летний юноши, которому на момент совершения преступления было 18 лет, совершили угон автомобиля на улице Огородной города Саратова, после чего похитили из салона транспортного средства аккумулятор и магнитола, общей стоимостью 3700 рублей, затем подожгли автомобиль, который выгорел полностью, чем владельцу причинен материальный ущерб на сумму 123 900 рублей.

В тот же день этот же 19-летний юноша, которому на момент совершения преступления было 18 лет, пытался слить бензин из автомобиля ГАЗ, припаркованного у дома по 7-му Динамовскому проезду города Саратова. Не задумываясь о последствиях, он подсветил себе зажигалкой. Это привело к воспламенению автомобиля, который сгорел полностью. Размер ущерба, причиненного владельцу транспортного средства, составил 135 200 рублей. Кроме того, сгорело имущество, находившееся в автомобиле (колонки, чехлы, магнитола, инструменты и прочее) общей стоимостью 38 470 рублей. Помимо этого пламя с загоревшегося автомобиля перекинулось на рядом стоящие транспортные средства, в результате чего полностью сгорели автомобили «Лада» стоимостью 103 100 рублей и «Рено Сандеро», стоимостью 347 000 рублей, а автомобиль «Фольксваген Туарег» был поврежден огнем, затраты на его восстановление составили 175 500 рублей.

14 августа 2019 года 17, двое 19-летних юношей, одному из которых на момент совершения



преступления было 18 лет, действуя втроем, совершили угон легкового автомобиля на улице Южной города Саратова. В ночь с 8 на 9 сентября 2019 года 17 и 18-летний юноши угнали три автомобиля ВАЗ с улиц города Энгельса. В ночь с 15 на 16 сентября 2019 года 17-летний подросток в одиночку угнал автомобиль на улице Ашхабадской города Саратова, а 3 ноября 2019 года он же совершил угон транспортного средства от подъезда своего дома в городе Энгельсе.

В ночь с 3 на 4 ноября 2019 года то же 17-летний юноша и двое его старших приятелей 20 лет, одному из которых на момент совершения преступления было 19 лет, находясь на улице Минской города Энгельса, нанесли удары руками и ногами по различным частям тела 20-летнему прохожему и открыто похитили у него денежные средства в сумме 3600 рублей и зарядное устройство, а один из соучастников тайно похитил из рюкзака потерпевшего его паспорт.

Позднее, 4 ноября 2019 года 17-летний юноша и его 20-летний приятель, которому на момент совершения преступления было 19 лет, проникли в частное домовладение по Школьному переулку города Энгельса, откуда тайно похитили два велосипеда стоимостью 9000 рублей.

Кроме того, 28 ноября 2019 года в ночное время 17-летний подросток, которому на момент совершения преступления было 16 лет, находясь в кафе на улице Мичурина города Саратова, тайно похитил у посетителя мобильный телефон «Самсунг» стоимостью 16 500 рублей.

Личности злоумышленников установлены сотрудниками полиции.

Приговором суда 17-летнему юноше, принимавшему участие в большинстве преступлений, назначено наказание в виде 2 лет и 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

Другому 17-летнему юноше, которому на момент совершения преступления было 16 лет, назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.



18-летнему юноше назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

19-летнему юноше, которому на момент совершения преступления было 18 лет, назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Другому 19-летнему юноше назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

20-летнему молодому человеку, которому на момент совершения преступления было 19 лет, назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Путем сложения с наказанием за ранее совершенное преступление, назначено окончательное наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Другому 20-летнему молодому человеку, назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

В отношении еще одного 19-летнего юноши, которому на момент совершения преступления было 18 лет, уголовное преследование прекращено с назначением меры уголовного правового характера в виде судебного штрафа в сумме 5000 рублей.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1520162>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
